

## Неделя №9: Иркутская область под прицелом инопланетян

На минувшей неделе инопланетяне дважды почтили своим вниманием Иркутскую область. В небе над Тайшетом «шар размером с ладошку» повисел и взмыл ввысь, а вот в Осинском районе космическая машина потерпела грандиозное крушение.

Несколькими днями раньше НЛО видели в Баяндае, Бодайбо, Байкальске и Братске (почему-то все на Б). Приверженцы версии о том, что где-то во глубине байкальских вод располагаются базы НЛО, торжественно заявляют о справедливости своей теории. Как бы то ни было, но со стороны пришельцев попыток вступить в контакт с землянами, кого-то похитить или изнасиловать зафиксировано не было. Заявлений на неадекватное поведение зелёных человечков в полицию не поступало.

Оппоненты инопланетных идей ухмыляются и настаивают на том, что замеченные повсеместно странные явления имеют легко объяснимую земную природу. И, к разочарованию любителей драйва, толкуют о классической шаровой молнии. В подтверждение этой версии выступают и свидетели, которые наблюдали оранжевые шары диаметром 60-80 сантиметров. Эти шары «болтались» на высоте 15-20 метров и испускали непонятные шипящие звуки.

Что-то похожее в середине прошлой недели было замечено над тайшетскими пятиэтажками. Буквально через пару минут после появления в небе «шарика» на местном форуме началось живое обсуждение факта. Публика сразу разбилась на два лагеря. Одни подозревали других в передозировке, а те отбивались, как могли. Сошлись на том, что НЛО всё же было.

Якутские авиадиспетчеры на высоте 65 километров тоже зафиксировали НЛО. Сверхскоростное. Его пассажиры переговаривались на языке, напоминающем кошачье мяуканье. Корабль мчался над утренними сибирскими просторами с бешеной скоростью в 10 000 километров в час, неожиданно резко менял направление своего движения и создавал помехи авиачастотам. Где-то в просторах Рунета есть соответствующая видеозапись.

Кучей версий, догадок и подозрений сразу обросло необъяснимое явление в Осинском районе. Там что-то шибко громко грохнулось на землю. И гром этот слышали во многих населённых пунктах. А в некоторых даже видели вспышку. Местная публика теряет в предположениях. Одни вспоминают испытание ядерного оружия, случившееся здесь в 1982 году. Говорят, что нынче шарахнуло так же. Другие утверждают, что навернулся пассажирский авиалайнер. Третьи настаивают, что лайнер был не пассажирским, а военным. Четвёртые добавляют, что он перевозил кучу взрывчатки.

Авиаторы оказались людьми хорошими, и сразу же прокомментировали произошедшее. Они просто сказали, что никаких катастроф с воздушными судами в этот вечер не случилось. Что породило ещё больше кривотолков. Народ на полном серьёзе заговорил о том, что близ Осы шмякнулась летающая тарелка. В контекстных форумах на Бабре появились истеричные выкрики о том, что «мы все умрём!». А в ответ циничные и одновременно справедливые замечания: «А разве есть варианты?»

Меж тем десятки жителей района своими глазами сквозь густо валяющий снег видели ни что иное как мчащийся в направлении тайги огненный шар. Он оставлял шлейф сероватого дыма. Потом до нескольких посёлков дошла ослепительная бело-красная вспышка. И что-то громко бабахнуло, как при землетрясении. В сейсмостанции тоже работают люди хорошие. Сказали, что землетрясения не было.

А местные пацаны тут же вспомнили, что шандарахнуло совсем не с бухты-барахты. И рассказали, как незадолго до события видели в небе симпатичные огоньки. Они кружили друг вокруг друга, сливались в один шар, который скоро опять распадался на разноцветные огоньки. Это баловство шпана связывает с последующим взрывом.

Астроном Сергей Язев допускает, что на Землю мог упасть метеорит. Метра этак полтора в диаметре. И тут же разлететься на мелкие камешки, найти которые невозможно. Но совершенно искренне учёный говорит и о том, что «огоньки никакого отношения к космосу не имеют». Следовательно, предвестниками метеорита быть не могут. А если они и предвестники, то вовсе не метеорита. Язев обещает разобраться с вопросом ближе к лету.

Скоро родилась новая версия: по Земле-матушке заскучал один из отслуживших своё спутников и решил рухнуть в тайгу. Кто-то заметил, что спутники используют изотопные источники питания, химический состав которых смертельно опасен для человеческого организма. Форумчане с Бабра идею подхватили и предложили отслеживать перемещения осинских чиновников. Мол, если начнут разбегаться, значит, дело жареным пахнет.

В качестве ещё одного предположения острозыкая публика назвала секретные эксперименты военных... То ли из Минобороны, то ли из Пентагона. Впрочем, это уже и неважно.

Потому что в органах власти и спецслужбах люди трудятся разные. Одни молчат, другие им вторят. Они были на месте событий, и даже целый день осматривали его с воздуха. Говорят, что ничего не нашли. Однако видеосъёмку, которую вели с вертолётa, зачем-то засекретили, а пол-тайги оцепили полицейские в милицейских мундирах.

И ровно как в июне 1908 года, когда красноярскую тайгу порвал Тунгусский метеорит, возникает очень простой вопрос: что это было?

Нас окружает много людей, обладающих исключительным даром убеждения. Им и поручат рассказать об этом казусе. Даже если скажут, что в Осе потерпела аварию ступа Бабы Яги, нам не останется ничего. Только поверить. Или сделать вид.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, БАЙКАЛ 👁 8465 09.03.2011, 09:42 📌 584  
URL: <https://babr24.com/?ADE=92164> Bytes: 5230 / 5230 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)